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АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

08 червня 2017 року                                   №  13- рш                                 Справа №  03-08/32-16
                                                   

м. Вінниця
Про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції
 

Адміністративна  колегія  Вінницького  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  розглянувши   матеріали  справи  №  03-08/32-16  про
порушення  публічним  акціонерним  товариством  "Вінницяобленерго"  (21050,  м.  Вінниця,
вул. Магістратська, 2; ідентифікаційний код 00130694) законодавства про захист економічної
конкуренції та подання відділу досліджень і розслідувань від 30.05.2017 № 03-66,

ВСТАНОВИЛА:

Згідно  з  розпорядженням  адміністративної  колегії  Вінницького  обласного
територіального відділення Антимонопольного комітету України від 09.06.2016 року № 32-рк
розпочато  розгляд  справи  №  03-08/32-16 за  ознаками  порушення  публічним  акціонерним
товариством «Вінницяобленерго» (21050, м. Вінниця, вул. 1-го Травня, 2 (вул. Магістратська,
2).  Ідентифікаційний  код   00130694)  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченого:

-  пунктом  2  статті  50,  частиною  першою  статті  13  Закону  України  «Про  захист
економічної  конкуренції»  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  постачання
електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в
межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ
«Вінницяобленерго»)   шляхом  вчинення  дій  (нарахування  Заявнику  плати  за  спожиту
юридичними особами електричну енергію), що призвели до ущемлення інтересів споживача,
які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку;

-  пунктом  2  статті  50,  частиною  першою  статті  13   Закону  України  “Про  захист
економічної  конкуренції”  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  постачання
електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в
межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ
«Вінницяобленерго»)  шляхом вчинення  дій  (не  забезпечення  Заявнику  обліку  електричної
енергії  місць  загального користування  за  окремим приладом обліку електричної  енергії  у
відповідності  з  чинним  законодавством),  що   можуть  призвести  до  ущемлення  інтересів
споживача, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

Територіальним  відділенням  розглянуто  заяву  Об'єднання  співвласників
багатоквартирного будинку "АФАЛІНА 2012"  (  м.  Вінниця,  вул.  Квятека,  20-Б/40)  (далі  –
Заявник,  ОСББ  "АФАЛІНА  2012")  від  04.04.2016  №  7  (вх.  від  05.04.2016  №  528),  щодо
перевірки правомірності дій публічного акціонерного товариства "Вінницяобленерго" (далі –

/srv/www/vhosts/online-convert.com/save/queued/9/7/2/97299374-b72a-4cce-89ed-ea82bc81bdff/_13-_08_06_17.doc



ПАТ  «Вінницяобленерго»,  Товариство)  в  особі  структурної  одиниці  «Вінницькі  міські
електричні мережі» (далі – СО "Вінницькі МЕМ").

В заяві Заявник  повідомив, що між Заявником та Товариством укладено договір  про
постачання електричної енергії  від 20.09.2013 № ВІ-253600 (далі – Договір). Відповідно до
додатку 9 Договору, розрахунковими приладами є наступні загальнобудинкові лічильники:

- №  02503433, лічильник, який обліковує всю спожиту електричну енергію за адресою:
м. Вінниця, вул. Квятека, 20-Б, в тому числі і квартирними споживачами ( за виключенням
електричної енергії, спожитої вбудованими приміщеннями);

-  № 02593765,  лічильник,  який обліковує  електричну  енергію,  спожиту вбудованими
приміщеннями комерційного призначення за адресою:  м. Вінниця, вул. Квятека, 20-Б.

На підставі вищевказаних лічильників проводяться  загальні щомісячні нарахування за
спожиту електричну енергію  відповідно до Договору, дану електричну енергію   фактично
також споживають і власники квартир і комерційні організації, розташовані в даному будинку.

Товариством  зі  споживачами  -  мешканцями  даного  будинку  та  комерційними
організаціями  було  укладено  договори   про  користування  електричною  енергією  та
постачання електричної енергії  відповідно. Дані споживачі проводять розрахунки за спожиту
електричну енергію безпосередньо з Товариством.

Заявник  зазначив,  що  Товариством  йому  було  завдано  збитки,  враховуючи  оплату
різниці  показників  між загальнобудинковим лічильником електричної  енергії  та  загальним
показником  споживання  електричної  енергії  індивідуальних  лічильників  споживачів
(власники квартир), які проводили свої розрахунки  з Товариством за спожиту   електричну
енергію та мають з Товариством прямі договірні відносини. 

Заявник не згодний з даними діями Товариства.

В результаті розгляду справи встановлено наступне.

ПАТ «Вінницяобленерго» є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи:
21050,   м. Вінниця, вул. Магістратська,2. Ідентифікаційний код  00130694.

ПАТ «Вінницяобленерго»  є  суб'єктом  господарювання  у  розумінні  статті  1  Закону
України «Про захист економічної конкуренції».

ПАТ «Вінницяобленерго»  здійснює  діяльність  на  ринку передачі  електричної  енергії
місцевими  (локальними)  електричними  мережами  відповідно  до  ліцензії  серії
АГ  №  500286,  виданої  Національною  комісією  регулювання  електроенергетики  (далі  –
НКРЕ). Строк дії ліцензії з  19.09.1996 р. Ліцензія безстрокова.

ПАТ "Вінницяобленерго" здійснює діяльність на ринку постачання електричної енергії
за регульованим тарифом відповідно до ліцензії серія АГ № 500287, виданої НКРЕ. Строк дії
ліцензії з 19.09.1996р. Ліцензія безстрокова.

Згідно з  дослідженням ринку, проведеним територіальним відділенням відповідно до
Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб’єктів господарювання на
ринку,  затвердженої  розпорядженням  Антимонопольного  комітету  України  від  05.03.2002
№  49-р,  зареєстрованої  в  Міністерстві  юстиції  України  01.04.2002  №  317/6605,
ПАТ «Вінницяобленерго»  з   січня  2015  року  по  травень  2017  року  займало  монопольне
становище на ринках постачання електричної енергії  за регульованим тарифом та передачі
електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електричними  мережами  у  територіальних
межах  Вінницької  області  в  межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи
користуванні ПАТ «Вінницяобленерго», з часткою 100,0 відсотків.

Між СО «Вінницькі МЕМ» та Заявником укладено договір  про постачання електричної
енергії від 29.04.2016 № ВІ-679800 (далі – Договір).

Листом  від  13.05.2016  №14-3648  ПАТ  «Вінницяобленерго»  було  надано
територіальному відділенню наступну інформацію і матеріали.
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За  адресою:  м.  Вінниця,  вул.  Квятека,  20  -  Б   з  юридичними  особами  укладено  3
договори  про  постачання  електричної  енергії  та  встановлені   наступні  прилади  обліку
електричної енергії:

-№  02503433, який є загальнобудинковим, власником якого є ОСББ "АФАЛІНА 2012";
-№02504035, за яким електроенергія обліковується на потреби ліфтів, власником якого є

ОСББ "АФАЛІНА 2012";
-№ 0253765, за яким електроенергія обліковується на потреби вбудованих приміщень,

власником якого є ОСББ "АФАЛІНА 2012";
-№2996178,  за яким електроенергія обліковується на потреби ФОП Карчинської  А.Т.,

власником якого є ФОП Карчинська А,Т.;
- № 02996186, за яким електроенергія обліковується на потреби ФОП Кушнарьової Л.Л.,

власником якого є ФОП Кушнарьова Л.Л.;
- № 11264768 за яким електроенергія обліковується на потреби ФОП Савченко О.А.,

власником якого є ФОП Савченко О.А.;

Товариство зазначило, відповідно до договору про постачання електричної енергії  від
29.04.2016  року  №  679800,  прилад  обліку  електричної  енергії  на  вбудовані  приміщення
переоформлено на ТОВ «ПоділляКомунКомплект».

«...  нарахування  ТОВ «ПоділляКомунКомплект»  за  спожиту електричну  енергію для
юридичних  осіб/комерційних  організацій  проводилось  наступним  чином:  ОСББ  «Афаліна
2012» - по показниках загальнобудинкового лічильника на вбудовані   приміщення за мінусом
обсягів  електроенергії,  спожитої  субспоживачами  згідно  показів  їх   індивідуальних
лічильників. Субспоживачам - згідно показань індивідуальних   приладів обліку субспоживачів.
Розрахунки  за  спожиту  електроенергію  проводились  згідно  договорів  про  постачання
електричної енергії №253600 від 20 вересня 2013 року,  №717000 від 28 травня 2014 року,
№741100 від 15 грудня 2014 року , №481200 від 04 грудня 2015 року, а саме відповідно до
Додатків №2 (однолінійна схема   електропостачання) та №10 (перелік місць встановлення
електролічильників,   за  якими   проводиться   розрахунок   за  відпущену  електроенергію,
включаючи субспоживачів).

 Плата  за  електроенергію,  спожиту ОСББ  «Афаліна  2012»  для  освітлення   місць
загального  користування здійснювалась на підставі показань   загальнобудинкового приладу
обліку електричної енергії. Визначення кількості електричної енергії здійснювалось шляхом
віднімання  від  обсягу  електричної  енергії  спожитої  за  показами  загальнобудинкового
лічильника обсягу електричної енергії,  визначеного за приладом обліку електричної енергії,
спожитої  для  роботи  ліфтів  та  електричної  енергії,  спожитої  мешканцями  за  по
квартирними приладами обліку електричної енергії. 06 лютого 2015 року від ОСББ «Афаліна
2012»  надійшов  лист  (вх.  №СО-51/501)  про  те  що  загально  будинковий  лічильник
№ 02503433 вийшов з ладу (погас ЖКІ).

Облік був відновлений 27 травня 2015 року після встановлення ОСББ «Афаліна 2012»
відремонтованого  лічильника.  Після  відновлення  обліку  розрахунок  обсягу  електроенергії,
спожитої  на  потреби  місць  загального  користування   проводився  шляхом  віднімання
споживання квартир від споживання згідно  загальнобудинкового лічильника, відповідно до
умов договору про постачання електроенергії.

Розрахунок  електроенергії,  спожитої  на  потреби  ліфта  проводився  по  показниках
лічильника №02504035 за виключенням періоду з листопада 2015 року по січень 2016 року в
зв'язку з тим, що лічильник №02504035 вийшов з ладу (погас ЖКІ). Лист від ОСББ «Афаліна
2015» від 24 листопада 2015 року (вх. №СО-51/6026). Облік було відновлено 19 січня 2016
року акт №0112121. В період безоблікового споживання обсяг електроенергії, спожитої на
потреби ліфта було визначено по середньодобовому споживанню за попередній період. 

Нарахування  плати  за  електричну  енергію  для  освітлення  місць  загального
користування здійснювалось на підставі договору   про постачання електричної енергії від 20
вересня 2013 року №ВІ-253600.

Загальнобудинковий  засіб  обліку  електричної  енергії  згідно  умов  договору  є
розрахунковим на підставі  проектної документації  на електропостачання будинку. Обсяг
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спожитої  електроенергії  на  освітлення  місць  загального  користування  визначається  як
різниця між обсягом обрахованої електричної енергії по загальнобудинковому засобу обліку
та  сумарним  обсягом  електричної  енергії,  обрахованої  по  квартирним  лічильникам
мешканців…» (текст оригіналу).

Згідно інформації,  наданої  Товариством територіальному відділенню, Заявнику було
нараховано наступну кількість електричної  енергії  по тарифній групі  2 кл – непромислові
споживачі 2-кл:

-  Рахунок-фактура  №Ві-253600/132232/1  від  29.09.2015  року  –  кількість
кВт*год -132;

- Рахунок-фактура  №Ві-253600/146954/1  від  27.10.2015  року  –  кількість
кВт*год -439;

- Рахунок-фактура  №Ві-253600/162657/1  від  30.11.2015  року  –   кількість
кВт*год -673;

- Рахунок-фактура  №Ві-253600/13648/1  від  28.01.2016  року  –  кількість
кВт*год -194;

- Рахунок-фактура  №Ві-253600/42864/1  від  28.03.2016  року  –  кількість
кВт*год -828.

Товариством було здійснено перерахунок за спожиту Заявником електричну енергію по
тарифній групі 2 кл – непромислові споживачі 2-кл за період з червня 2015 року по квітень
2016 року.

Товариство зазначило, що в серпні 2015 року відбулося коригування на (-1332) кВт*год
по  причині  несвоєчасності  подання  в  розрахункову  групу  повідомлення  інспектора  про
порядок розрахунку по субспоживачу ФОП Кушнарьова А.Г.  за період з вересня 2014 року по
липень 2015 року.

В  грудні  2015  року  коригування  відбулося  на  (-1244)  кВт*год  по  причині
несвоєчасності  подання  в  розрахункову  групу  повідомлення  інспектора  про  порядок
розрахунку по субспоживачу ФОП Савченко О.А., перерахунок було зроблено за листопад та
грудень 2015 року.

В лютому 2016  року коригування відбулося на (-194) кВт*год по причині технічної
помилки, допущеної розрахівником при здійсненні розрахунку за січень 2016 року.

В квітні  2016 року  коригування  відбулося  на  (-826)  кВт*год по причині  технічної
помилки, допущеної розрахівником при здійсненні розрахунку за січень 2016 року.

Таким чином, фактично Товариство виставляло  Заявнику завищені рахунки за спожиту
електричну енергію з врахуванням обсягів електричної енергії,  спожитої  ФОП Карчинською
А,Т., ФОП Кушнарьовою Л.Л. та ФОП Савченко О.А..

З листом  № 10 від 13.03.2017 року Заявник надав територіальному  відділенню копію
листа  ТОВ «ТРК «ЕВЕРЕСТ»  в  якому зазначено,  що в  будинку № 20-Б по вул.  Квятека
встановлено дві активні точки телекомутаційного обладнання  ТОВ «ТРК «ЕВЕРЕСТ» та за
фактично  спожиту  електричну  енергію даними  точками  ТОВ «ТРК «ЕВЕРЕСТ» здійснює
оплату Товариству відповідно до  договору про постачання електричної енергії № Ві-950000
від 23.04.2014 року.

В даному листі  ТОВ «ТРК «ЕВЕРЕСТ» зазначило,  що оплата за спожиту електричну
енергію ТОВ «ТРК «ЕВЕРЕСТ» здійснює на підставі рахунків, виставлених СО «Вінницькі
МЕМ»

Таким чином, фактично Товариство виставляло Заявнику завищені рахунки за спожиту
електричну енергію з врахуванням обсягів електричної енергії,  спожитої  обладнанням ТОВ
«ТРК «ЕВЕРЕСТ», яке розташоване в будинку Заявника.
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Листом від 19.04.2017 року № СО-51-563  СО «Вінницькі МЕМ» повідомило Заявника
про те, що СО «Вінницькі МЕМ» здійснили перерахунок нарахувань за спожиту  електричну
енергію за 1096 днів (три роки) у розмірі 1420 кВт*год.

Дані  перерахунки,  які  здійснені  Товариством  Заявнику   не  спростовують  факту
вчинення Товариством порушення законодавства про захист економічної конкуренції.

Таким  чином,  Товариство  виставляло  Заявнику  до  сплати  рахунки  за  спожиту
електричну енергію іншими юридичними особами, у яких  встановлені індивідуальні прилади
обліку електричної енергії,  які уклали з Товариством договори про постачання електричної
енергії та телекомутаційним обладнанням юридичних осіб. Також Товариство виставляло ці ж
рахунки  до  сплати  і  юридичним  особам.  Заявник  сплачував  рахунки  –  фактури,  які
виставлялись йому Товариством.

Подання  про  попередні  висновки  від  30.05.2017  №  03-66  у  справі  №  03-08/32-16
направлено Товариству з листом від 30.05.2017 № 03-08/680. 

На  подання  про  попередні  висновки  зауважень  та  заперечень  Товариством
територіальному відділенню не надано.

Отже,  матеріалами  справи  доведено,  що  дії  ПАТ "Вінницяобленерго"  в  особі  СО"
Вінницькі МЕМ"  щодо нарахування Заявнику плати за  спожиту електричну енергію іншими
юридичними  особами  є  порушенням  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченого пунктом 2 статті 50, частиною першою статті 13 Закону України «Про захист
економічної  конкуренції»  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  постачання
електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в
межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ
«Вінницяобленерго»)  шляхом вчинення дій, що призвели до ущемлення інтересів споживача,
які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

У  відповідності  до  абзацу  2  частини  другої  статті  52  Закону  України  “Про  захист
економічної  конкуренції”  за  порушення,  передбачене  пунктом  2  статті  50  цього  Закону,
накладається  штраф  у  розмірі  до  десяти  відсотків  виручки  суб’єкта  господарювання  від
реалізації  продукції  (товарів,  робіт, послуг)  за  останній  звітний рік,  що передував  року, в
якому накладається штраф.

Згідно зі звітом про фінансові результати ПАТ "Вінницяобленерго" за 2016 рік, розмір
чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ПАТ "Вінницяобленерго"   за
2016 рік склав  (інформація з обмеженим доступом).

При визначенні розміру штрафу враховано  наступне:
- порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання

монопольним становищем протягом 2015 року – поточного періоду 2016 року вчинено не
вперше: рішення від 27.02.2015 № 3-рш у справі № 05-26.20.2/27-14, рішення від 26.06.2015
№ 44-рш  у справі № 05-26.20.2/12-15; рішення від 28.09.2015  № 65-рш у справі № 03-08/50-
15; рішення від 28.09.2015 № 66-рш у справі № 03-08/43-15;  рішення від 28.12.2015 № 109-
рш  у справі №  03-08/89-15; рішення від 28.12.2015 № 110-рш  у справі №  03-08/84-15,
рішення  від 29.03.2016 № 22 – рш у справі №  03-08/05-16; рішення  від 07.04.2016 № 27 – рш
у справі  №  03-08/75-15, рішення від 31.05.2016  № 37-рш у справі № 03-08/09-16, рішення
від 23.06.2016 № 44-рш у справі № 03-08/30-16, рішення від 13.08.2016 № 46-рш у справі №
03-08/33-16, рішення від 30.09.2016 № 55-рш у справі  № 03-08/31-16, рішення від 30.09.2016
№ 56-рш у справі  № 03-08/29-16.

-   фінансове  становище  (прибуток  ПАТ "Вінницяобленерго"    за  2016  рік  становив
(інформація з обмеженим доступом);

- порушення законодавства про захист економічної конкуренції  припинено.

Листом від 17.12.2015 № 45 Заявник звернувся до СО "Вінницькі МЕМ" з проханням
щодо надання дозволу на встановлення приладу обліку електроенергії  на сходові  клітини,
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сходові  площадки,  освітлення місць загального користування,  ліфти за рахунок   Заявника,
відповідно включивши його у договір  про постачання електричної енергії  для розрахунку
втрат електроенергії.

Листом від 22.12.2015 № СО-1692 СО "Вінницькі МЕМ"  повідомили Заявника про те,
що  відповідно  до  Договору  загальнобудинковий  засіб  обліку  № 253765  є  розрахунковим.
Обсяг  спожитої  електроенергії  житловим  будинком з  вбудованими  приміщеннями,  в  тому
числі і  на освітлення місць загального користування,  визначається як різниця між обсягом
обрахованої  електричної  енергії  загальнобудинковим  засобом обліку та  сумарним  обсягом
електричної  енергії,   що  обраховано  квартирними  лічильниками  та  на  ліфт,  а  також,  як
різниця  між обсягом обрахованої  електричної  енергії  загальноофісним  засобом обліку  та
лічильниками субспоживачів.

Листом  від  03.06.2016  №  34-14.4-14/123  Сектор  НКРЕКП  у  Вінницькій   області
повідомив Заявника про наступне.

«…Електроустановки споживача мають бути забезпечені розрахунковими засобами
обліку електричної енергії,  які мають бути встановлені у місцях, визначених  проектними
рішеннями електрозабезпечення об’єкта споживача…" (текст оригіналу).

В додатку  №10 Договору визначено перелік місць встановлення електролічильників,  за
якими проводиться розрахунок за відпущену електроенергію - це загальнобудинковий прилад
обліку електричної  енергії,  прилад  обліку  електричної  енергії,  який  обліковує  електричну
енергію,  спожиту на  потреби  ліфтів  та  прилад обліку електричної  енергії  для  вбудованих
приміщень . Інших приладів обліку даним переліком не передбачено.

Таким  чином,  відповідно  до  Договору,  загальнобудинковий  лічильник  електричної
енергії є розрахунковим.

Частиною  другою  пункту  3.1  Правил  користування  електричною  енергією  (далі  –
ПКЕЕ),  затверджених  постановою  Національної  комісії  з  питань  регулювання
електроенергетики України (далі – НКРЕ) від 31.07.1996 № 28, визначено, що розрахункові
засоби  обліку  електричної  енергії,  технічні  засоби  контролю  і  управління  споживанням
електричної  енергії  та  величини  потужності,  засоби  вимірювальної  техніки  для контролю
якості  електричної  енергії  встановлюються  відповідно  до  вимог  ПУЕ,  цих  Правил  та
проектних рішень.

В Додатку №2 Договору  відображена однолінійна схема електропостачання будинку
м. Вінниця, вул. Квятека, 20 – Б, в якому відображені прилади обліку електричної енергії на
вбудовані приміщення, загально будинковий та на ліфти.

Листом  від  18.11.2016  №17  Заявник  звернувся  до  СО  "Вінницькі  МЕМ"  щодо
опломбування приладу обліку електричної енергії  для місць загального користування, який
було встановленого за рахунок  Заявника та внесення змін в технічну документацію і договір.

Товариство  листом  від  07.12.2016  №  СЩ-51-1639  у  відповідь  на  лист  Заявника  від
18.11.2016 №17 повідомило Заявника, що абзацом другим пункту 3.7 ПКЕЕ визначено «місця
та  умови  встановлення   розрахункових   засобів  обліку  визначається  згідно  з  ПУЕ  та
проектними рішеннями.

Таким  чином,  для  визначення  засобу  обліку електричної  енергії,  як  розрахункового
необхідно внести відповідні зміни в проектну документацію.

Листом від 29.06.2016 № 14-4741  ПАТ "Вінницяобленерго" повідомило територіальне
відділення про наступне.

Пунктом  1.3.  Правил  користування  електричною  енергією  (надалі  -  ПКЕЕ),
затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 року №28 (зі  змінами,  внесеними згідно з
Постановами НКРЕ) визначено, що «постачання електричної енергії для забезпечення потреб
електроустановки здійснюється на підставі договору про постачання електричної енергії, що
укладається  між власником  цієї  електроустановки  (уповноваженою  власником особою)  та
постачальником електричної енергії  за регульованим тарифом, або договору  про купівлю-
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продаж  електричної  енергії,  що  укладається  між  власником  цієї  електроустановки
(уповноваженою  власником  особою)  та  постачальником  електричної  енергії  за
нерегульованим тарифом».

Пунктом  2.2.  ПКЕЕ  визначено,  що  «межа  експлуатаційної  відповідальності  між
споживачем  і  електропередавальною  організацією  за  технічний  стан  і  обслуговування
електроустановок напругою до 1000 В встановлюється:

2) у разі кабельного вводу-на наконечниках кабелю живлення, приєднаних до ввідних
клем першого комутаційного апарата, встановленого у ввідному пристрої будівлі споживача».

Товариство вказало, що відповідно до пункту 3.1 ПКЕЕ «електроустановки споживачів
мають бути забезпечені необхідними розрахунковими засобами обліку електричної енергії для
розрахунків  за  спожиту  електричну  енергію,  технічними  засобами  контролю  і  управління
споживанням електричної енергії та величини потужності, а також за бажанням споживача)
засобами вимірювальної техніки для контролю якості електричної енергії».

Товариство  зазначило,  що  електроустановки  споживачів  мають  бути  забезпечені
розрахунковими засобами обліку електричної енергії,  які мають бути встановлені у місцях,
визначених проектними рішеннями електрозабезпечення суб'єктів споживання.

Товариство в даному листі вказало, що згідно з технічними  умовами приєднання 50 -
квартирного  житлового  будинку  з  вбудовано  -  прибудованими  приміщеннями  по
вул. Квятека, 20-Б передбачено встановлення загальнобудинкового приладу обліку для обліку
місць загального користування, по квартирного обліку та обліку вбудованих приміщень. Всі
прилади обліку мають бути оснащені системою дистанційного зняття показників. Відповідно
до  пункту  3.26  ПКЕЕ,  «у  разі,  якщо  до  технологічних  електричних  мереж  основного
споживача  приєднані  електроустановки  інших  суб'єктів  господарювання,  власників  мереж
тощо, розрахунковий облік має бути організований основним споживачем таким чином, щоб
забезпечити  складення  балансу  електричної  енергії  у  власних  технологічних  електричних
мережах для проведення комерційних розрахунків».

Товариство в даному листі зазначило, що постачання електричної енергії для освітлення
місць  загального  користування  та  роботи  ліфтів  у  будинку  № 20-Б  по  вул.  Квятека  у  м.
Вінниці здійснюється на підставі договору про постачання електричної енергії №ВІ-253600
від  20.09.2013  року  між  Товариством  та  Об’єднанням  співвласників  багатоквартирного
будинку «АФАЛІНА 2012».

Товариство повідомило територіальне  відділення,  що згідно  з  узгодженим сторонами
Актом  розмежування  балансової  належності  електромереж  та  експлуатаційної
відповідальності сторін, який є додатком №2 до Договору про постачання електричної енергії
№ВІ-253600 від 20.09. 2013 року, межа балансової належності електромереж будинку №20-Б
по вул. Квятека у м. Вінниці встановлена на кабельних наконечниках в ВРЩ-0,4 будинку.

Товариство  зазначило,  що  точка  продажу  електричної  енергії  для  освітлення  місць
загального користування та  роботи ліфтів  у будинку №20-Б по вул.  Квятека у м. Вінниці,
відповідно  до  вимог  п.  2.2  ПКЕЕ  та  умов  Додатку  №2  до  Договору  про  постачання
електричної  енергії  №ВІ-253600  від  20.09.2013  року  встановлена  на  межі  балансової
належності  електромереж  та  експлуатаційної  відповідальності  сторін  -  на  кабельних
наконечниках в ВРЩ-0,4 будинку. Електроустановки споживачів  мають бути  забезпечені  в
точці  продажу  електричної  енергії  необхідними  розрахунковими  засобами  обліку  для
здійснення розрахунків за спожиту електричну енергію.

Товариство в даному листі вказало, що дії Товариства стосовно визначення в договорі з
ОСББ «АФАЛІНА 2012» «про постачання електричної енергії» №ВІ- 253600 від 20 вересня
2013 року загально-будинкового лічильника обліку електричної енергії в будинку №20-Б по
вул.  Квятека  у  м.  Вінниці  розрахунковим  відповідають  вимогам  Закону  України  «Про
електроенергетику»,  Правилам  улаштування  електроустановок,  Правилам  користування
електричною  енергією  та  проектному  рішенню  на  електрозабезпечення  електроустановок
споживача.
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Отже,  матеріалами  зазначеної  справи  не  доведено  факту  вчинення  ПАТ
«Вінницяобленерго»  щодо  не  забезпечення  Заявнику  обліку  електричної  енергії  місць
загального користування за окремим приладом обліку електричної енергії у відповідності з
чинним  законодавством  порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченого пунктом 2 статті 50, частиною першою статті 13  Закону України “Про захист
економічної  конкуренції”  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  постачання
електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в
межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ
«Вінницяобленерго») шляхом вчинення дій, що  можуть призвести до ущемлення інтересів
споживача, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

Відповідно  абзацу  шостого  статті  49  Закону  України  «Про  захист  економічної
конкуренції»  розгляд  справи  про  порушення  законодавства  про  захист  економічної
конкуренції  підлягає закриттю без прийняття рішення по суті,  якщо, зокрема,  не доведено
вчинення порушення.

Виходячи  з  викладеного,  керуючись  статтями  12,  12-1,  14  Закону  України  «Про
Антимонопольний комітет України», статтями 48, 49 Закону України “Про захист економічної
конкуренції”,  пунктом  8,  11  Положення  про  територіальне  відділення  Антимонопольного
комітету  України,  затвердженого  розпорядженням  Антимонопольного  комітету України  від
23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за  № 291/5482
(зі  змінами  і  доповненнями),  пунктом  32  Правил  розгляду  заяв  і  справ  про  порушення
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  затверджених  розпорядженням
Антимонопольного  комітету  України  від  19.04.1994  №  5,  зареєстрованих  у  Міністерстві
юстиції  України   06.05.1994  за  №  90/299  (у  редакції  розпорядження  Антимонопольного
комітету України від 29.06.1998  № 169-р) (зі змінами),  адміністративна колегія Вінницького
обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України
                                                                      
                                                                     ВИРІШИЛА:

1.  Визнати,  що  публічне  акціонерне  товариство  "Вінницяобленерго"  (21050,
м. Вінниця, вул. Магістратська, 2, ідентифікаційний код 00130694) у період з  січня 2015 року
по  травень  2017  року  займало  монопольне  становище  на  ринках  постачання  електричної
енергії  за  регульованим  тарифом та  передачі  електричної  енергії  місцевими  (локальними)
електричними мережами у територіальних межах Вінницької  області  в межах електричних
мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго», з часткою 100,0
відсотків.

2. Визнати, що дії публічного акціонерного товариства "Вінницяобленерго" в особі СО
"Вінницькі МЕМ" щодо нарахування Заявнику плати за  спожиту електричну енергію іншими
юридичними  особами  є  порушенням  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченого пунктом 2 статті 50, частиною першою статті 13 Закону України «Про захист
економічної  конкуренції»  –  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  постачання
електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в
межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ
«Вінницяобленерго»)  шляхом вчинення дій, що призвели до ущемлення інтересів споживача,
які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

3.  За  порушення,  вказане  в  пункті  2  цього  рішення,  накласти  на  ПАТ
"Вінницяобленерго" штраф у розмірі  7 000 (сім тисяч) грн.

4.  Закрити  провадження  у  справі  №  03-08/32-16,  розпочатої  за  ознаками  вчинення
публічним  акціонерним  товариством  "Вінницяобленерго"  (21050,  м.  Вінниця,
вул. Магістратська, 2, ідентифікаційний код  00130694) порушення законодавства про захист
економічної  конкуренції,  передбаченого  пунктом  2  статті  50,  частиною  першою  статті  13
Закону  України  “Про  захист  економічної  конкуренції”  –   зловживання  монопольним
становищем  на  ринку  постачання  електричної  енергії  за  регульованим  тарифом  у
територіальних  межах  Вінницької  області  (в  межах електричних  мереж,  що перебували  у
власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») шляхом вчинення дій (не забезпечення
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Заявнику обліку електричної  енергії  місць  загального користування  за  окремим приладом
обліку електричної енергії у відповідності з чинним законодавством), що  можуть призвести
до  ущемлення  інтересів  споживача,  які  були  б  неможливими  за  умов  існування  значної
конкуренції  на  ринку  на  підставі  абзацу  шостого  статті  49  Закону  України  «Про  захист
економічної конкуренції» у зв’язку з не доведенням вчинення порушення.

Штраф  підлягає  сплаті  у  двомісячний  строк  з  дня  одержання  копії  рішення  про
накладення штрафу.

Рішення  може  бути  оскаржене  до  господарського  суду  у  двомісячний  строк  з  дня
одержання його копії.

Відповідно  до  частини  восьмої  статті  56  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції” протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний
надіслати територіальному відділенню документи, що підтверджують сплату штрафу (завірена
копія квитанції або платіжного доручення з відповідними відмітками банка).

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

           
           М.В. Слободянюк

Члени колегії
             
           О.В. Вихованець

            В.В. Одобецька 

           Н.В. Соловей

           С.В. Сельська       

Секретар             О.М. Фесюк

ПІДГОТУВАЛА:

Головний експерт ВДР                              

______________  В.П. Чернега

“___”__________ 2017 р.

           ПОГОДЖЕНО:

           Головний спеціаліст-юрисконсульт  

            _____________  Ю.П. Драпак

            “___”_________ 2017 р.
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